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N kategorie Benjamin N

| Ulohy za 3 bodyl

. Ktery dilek je tireba doplnit do skladacky, aby obrazce na ni
byly soumérné?

wlkY oly of] ofd o]

. Cestou z Atown do Btown mijela Anicka ¢tyii z péti nasledujicich ukazatelt. Ktery
nemohla potkat?

(uomzin]  (hownsim]  Caownsin (oo i
) (B> o [Bownainy o) [Bowmeumy o [Bowmaim> o [ow >

. Marek chce na oslavu upéct 24 muffini. Na 6 muffinti potiebuje 2 vejce, doma ale
zadné nema. Vejce se prodavaji v balenich po Sesti kusech. Kolik takovych baleni
musi Marek koupit, kdyZ mu po peceni ma zbyt co nejméné vajec?

A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 4 (E) 8

budou jeji piekreslena pismena F vypadat?
(A)F\_ (B)F\_ (C)E'\_ (D)ﬂ\_ (E)ﬂL
E 3 o C E

. Marie méla 10 listd papiru. Nékteré z nich rozstiithala na 5 c¢asti. Takto ziskala
22 kust papira. Kolik listt rozstiihala?

(A) 3 (B) 4 (C) 6 (D) 7 (E) 8

. Fiona prekreslila pismeno F soumérné podle dvou na sebe kolmych os. Jak F

. Sarka vybarvila kazdou &ast nakresleného obrazku jednou z
barev: cervena, modra, zluta. Sousedici ¢asti vybarvila ruz-
nymi barvami. Zacala od vnéjsi éasti modrou barvou. Kolik
¢asti vybarvila modre?

(A) 2 (B) 3 C) 4 (D) 5 (E) 6
. Cty#i kosiky obsahuji postupné 1, 4, 6 a 9 jablek. Jaky nejmensi podet jablek
musime premistit, abychom méli v kazdém kosiku stejny pocet jablek?

(A) 3 (B) 4 (C) 5 (D) 6 (E) 10



8.

10.

11.

12.

13.

. Do krouzkt byla zapsana c¢isla 1 az 10 tak, Ze soucet dvou sou-

Benjamin 2

KdyZz Batman opoustél svou jeskyni, hodiny ukazovaly 2[J:2[0. Kdyz se vratil zpét
do své jeskyné a zavésil se k odpo¢inku vzhiru nohama, vidél na hodinach opét
2l:20. Po jak dlouhé dobé se vratil do své jeskyné?

(A) 3 hodiny 28 minut (B) 3 hodiny 40 minut (C) 3 hodiny 42 minut
(D) 4 hodiny 18 minut (E) 5 hodin 42 minut

| Ulohy za 4 bodyl

Vv,

sednich c¢isel je stejny jako soucet jejich protéjsich ¢éisel. Nékolik
zapsanych ¢isel vidi§ na obrazku. Které ¢islo bylo zapsano misto
otazniku?

(A) 3 (B) 4 (C) 6 (D) 7 (E) 8

Potka se elf s trolem. Trol vzdy lze, zatimco elf vidy fika pravdu. Kterou z nasle-
dujicich vét mohou Fici oba dva?

(A) Ja vzdy 1zu. (B) Ty rikas pravdu. (C) Oba rikame pravdu.
(D) Ja rikam pravdu. (E) Pouze jeden z nas rika pravdu.

Maruska ma 10 bilych, 9 Sedych a 8 cernych stejné velkych kostek. Z téchto kostek
sklada krychli 3 x 3 x 3. Kterou z nasledujicich krychli mohla slozit?

(A) ﬁ (B) @ (C) @ (D) @ (E) @

Na nésledujicich obrazcich je vyznacéeno 5 riznych cest z bodu X do bodu Y. Ktera
z nich je nejkratsi?

X X X
(A) (B) (C)@ (D) (E)@

Tata ma se svymi tifemi détmi v kazdém roce 1. dubna tmluvu. O vSem, co chtéji
tento den spole¢né podniknout, rozhoduji hlasovanim. Kazdy z nich ma tolik hlas1,
kolik je mu let. Zatim tata hlasovani vzdy vyhrava. Pii letoSnim hlasovani bude
tatovi 36 let a jeho détem 13, 6 a 4. Kolik let jesté potrva, nez budou déti poprvé
schopny spole¢né tatu piehlasovat?

(A) 5 (B) 6 ) 7 (D) 13 (E) 14



14.

15.

16.

17.

18.

Benjamin 3

vpravo. Ktery z nasledujicich tvart nemuze vyrobit spojenim téchto dvou
kusa?

oo Hel ol ol 1 Hel 5

Maruska nalila do tii nadob tvaru kvadru stejné mnozstvi kapaliny.
Pti pohledu zeptredu vypadaji vSechny tii nadoby stejné, ale stejné u

Jirka ma dva stejné kusy dratu, které maji tvar zakresleny na obrazku

mnozstvi kapaliny ma v téchto nadobach rtznou vysku hladiny.
Ktery z nasledujicich obrazka odpovida pohledu na tyto tfi nadoby
shora?

e l-nBow.nl B.m

Do vétsiho ¢tverce jsou vepsany tii mensi ¢étverce (jak je zakres-
leno na obrazku). Urci délku tsecky s otaznikem. 22 em
? 15 cm
(A)17ecm (B) 175cm (C) 18cm (D) 18,5cm (E) 19 cm
28 cm

| Ulohy za 5 bod(i I

Mame devét Zetond z jedné strany bilych a z druhé strany éernych. Zetony lezi
na stole 4 ¢ernou stranou nahoru a 5 bilou stranou nahoru. Ur¢i nejmensi pocet
tahd pottebnych k tomu, aby Zetony lezely vSechny stejnou barvou nahoru, kdyz

v kazdém tahu otocis 3 zZetony. ‘ ‘ ‘ ‘ O O O O O

A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 4 (E) 5

[

Jak vypada objekt pri pohledu shora?

(A) @@_@{x (B) 5 7 (©) %'f& (D)@ (E) {%0_57



19.

20.

21.

22.

23.

24.

Benjamin 4

Mame tfi rovnoramenné vahy. Dvé jsou vyvazené. Ktera z nasle- Aﬁ—AJ%

dujicich moznosti vyvazi ramena tieti vahy? |J'|_|'L| O
A

(A) OB) AAAO () ACCO (D) ACTTTNE) 0o AL 0
A

Deset déti si koupilo po jednom kopecku zmrzliny. Celkem

si zakoupily 4 kopecky vanilkové, 3 kopecky pistaciové,

2 kopecky citronové a 1 kopecéek mangové. Kopecky byly ~n ‘ ®

ozdobeny kazdy jednou z nasledujicich ozdob: 4 destnicky, ‘ ‘

3 tresinky, 2 oplatky a 1 ¢tverecéek cokolady. Ozdobeny byly ™ ‘ &

tak, Ze zadné dvé zmrzliny nebyly stejné. Jakou kombinaci
nemohl nikdo mit?

(A) pistaciova s tireSinkou (B) mangova s destnickem (C) vanilkova s destnickem
(D) citrénova s oplatkou (E) vanilkova se ¢tvereckem c¢okolady

Trojciferné ¢islo budeme nazyvat ,pékné“, pokud hodnota prostiedni ¢islice je vétsi
nez soucet krajnich. Uréi nejvétsi pocet po sobé jdoucich ,péknych“ trojcifernych
Cisel.

(A) 5 (B) 6 ) 7 (D) 8 (E) 9

V Sachovém turnaji ma Karel odehrat celkem 15 her. Po néjaké dobé je jeho
prabézné skore nasledujici: polovinu odehranych her vyhral, tietinu odehranych
her prohral a dvé skon¢ily remizou. Kolik her jesté zbyva Karlovi odehrat?

(A) 2 (B) 3 (C) 4 (D) 5 (E) 6

Dan si postavil z kuli¢ek pyramidu. Ctvercova

zakladna obsahuje 9 kulicek, stiedni vrstva 4 . = &
a nahote je jedna kulicka. Aby se mu pyramida - ) y
nerozkutalela, slepil kulicky ve vSech mistech /) IS .
dotyku. V kolika mistech pyramidu slepil? - \ )

(A) 20 (B) 24 (C) 28 (D) 32 (E) 36

Na obrazku jsou zakresleny ostrovy a jejich
propojeni mosty. Postak potifebuje navstivit
vSechny ostrovy, ale kazdy jen jednou. Prvni
navstivi ostrov oznaceny ,zacatek® a potiebuje
skonéit na ostrové oznaceném ,konec”. Kterym
smérem musi pokracovat dal ve chvili, kdy
dojde na vyznaceny ostrov uprostied?

zacatek
(A) na sever (S) (B) na vychod (V) (C) najih (J)
(D) na zapad (Z) (E) takova cesta neexistuje
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N kategorie Kadet N

| Ulohy za 3 body I

. Ve kterém z pravidelnych mnohouihelnikti na obrazcich je vyznaceny thel nejvétsi?

D

. Kamaradi Michal a Daniel resi Matematického klokana. Michal pocita kazdy den
6 dloh a Daniel 4 dlohy. Za kolik dnti Daniel vyiesi stejny pocet tloh jako Michal
za Ctyti dny?

(A) 4 (B) 5 (C) 6 (D) 7 (E) 8

. Ktery ze zlomkd nabyva nejvétsi hodnoty?

8+5 8 3+5 8+3 3
3 (B)3+5 © 8 5 (E)8+5

(A)

. Velky ¢tverec na obrazku je rozdélen na mensi ¢tverce. V jednom ze

sz vz

¢tverct je zakreslena uhlopiicka. Jaka ¢ast obsahu velkého ¢tverce je
bila?

4 3 4 1 1
(A) = (B) 3 (&) 9 (D) 3 (E) 3

. Fotbalového turnaje se tucastni 4 tymy. Hraji kazdy s kazdym pravé jednou.
V kazdém zapase vitéz ziska 3 body a porazeny 0 bodd. Za remizu oba tymy ziskaji
1 bod. Kolik bodi celkem nemtize Zadny z tymu po odehrani vsech zapast ziskat?

(A) 4 (B) 5 (C) 6 (D) 7 (E) 8

. Eva nasobi tii rizna ¢isla z téchto ¢éisel: -5, -4, -1, 2, 3, 6. Kterou nejmensi hodnotu
muze takto ziskat?

(A) —-120 (B) -90 (C) —48 (D) -15 (E) 6



7. V kazdém poli tabulky 3 x 3 bylo napsano piirozené ¢islo. Na

10.

11.

12.

. Nejkratsi cesta z Ahradu do Chradu vede pies < Ahrad 2 km < Ahrad 7 km

Kadet 2

24
tabulku se rozlila barva a ¢isla zakryla. Zustaly jen soucty ¢éisel
v kazdém radku a soucty cisel v prvnich dvou sloupcich, jak 26
vidi§ na obrazku. Kolik je soucet ¢isel ve tietim sloupci? 40

(A) 41 (B) 43 (C) 44 (D) 45 (E) 47 927 20

| |

Bhrad. Po této cesté jsme minuli dva ukaza- I I
tele. Jaka vzdalenost byla zapsdna na zlomené Bhrad 4 km > < Bhradé
smérovce?

Chrad 9 km > Chrad 4 km >
(A 1 kmB) 3km (C) 4 km (D) 5 km (E) 9 km H H

| Ulohy za 4 bodyl

. Anna chce kazdy den v bfeznu ujit v priméru 5 km. Pired spanim 19. biezna si

spocitala, Ze doposud usla 107 km. Jakou vzdalenost potiebuje denné ve zbyvajicich
breznovych dnech v praméru ujit, aby dosahla svého cile?

(A) 5,4 km (B) 5 km (C) 4 km (D) 3,6 km (E) 3,1 km

Jitka sestavila z ty¢inek tii rtiznych barev pravidelny étyi-
boky jehlan na obrazku. Jak jej uvidéla pii pohledu shora?

(A) (B)

Kazdy zak ve tiidé plave nebo tanéi nebo oboji. Tii pétiny tiidy plavou a tti pétiny
tanci. Pét zaku plave i tanci. Kolik zaku je ve tiridé?

(A) 15 (B) 20 (C) 25 (D) 30 (E) 35

Vsechny strany zahrady, kterou vidi§ na obrazku, 5m

jsou bud' navzajem rovnobézné, nebo navzajem kolmé.
Neékteré z rozméru jsou uvedeny v obrazku. Urci
obvod této zahrady. 3 m

(A) 22m (B)23m (C) 24m (D) 25m (E) 26 m




13.

14.

15.

16.

17.

18.

Kadet 3

Libor ma 27 shodnych malych krychli; kazda ma pravé dvé sousedni stény ¢ervené.
Ze vsech slozil velkou krychli tak, Ze méla nejvétsi mozny pocet stén celych
cervenych. Kolik jich bylo?

(A) 2 (B) 3 (C) 4 (D) 5 (E) 6

Velky étverec na obrazku je slozen ze ¢ty shodnych obdélnika

a malého ¢tverce. Obsah velkého étverce je 49cm? a délka
adhlopiicky AB jednoho z obdélniki je 5cm. Vypocitej obsah A
malého étverce.

(A) 1cm?2 (B) 4cm? (C) 9em?2 (D) 16cm? (E) 25cm?

Mojmirovy tspory predstavuji 20 % uspor jeho bratra. O kolik procent se musi
Mojmirovy uspory zvysit, aby oba méli naspofenou stejnou castku?

(A) 020 % (B) 080 % (C) 0120 % (D) 0180 % (E) 0400 %

Dvanéct barevnych kostek je poskladano vedle sebe do jedné rady. Tii z nich jsou
modré, dvé bilé, tii éervené a Ctyri zelené. Na jednom konci rady je bila kostka
a na druhém konci éervena. VSechny c¢ervené kostky stoji v této radé vedle sebe
a vSechny zelené jsou také vedle sebe. Desata kostka zleva je modra. Uréi barvu
Sesté kostky zleva.

(A) zelena (B) bila (C) modra
(D) éervena (E) ¢éervena nebo modra

| Ulohy za 5 bod(i I

Irena postavila ze stejnych direvénych kostek model mésta.
Na jednom z obrazk vidi$ pohled na mésto shora a na dru-
hém pohled z boku, nevime vSak ze které strany. Vypocitej
nejvétsi mozny pocet pouzitych kostek pro vytvoieni tohoto
modelu.

(A) 25 (B) 24 (©) 23 (D) 22 (E) 21

Zuzana vzala ¢tvercovy list papiru, slozila jeho dvé sousedni
strany k dhlopiicce, jak je zndzornéno na obrazku, a dostala m

tak étyirihelnik. Urci velikost nejvétsiho vnitiniho dhlu tohoto
¢tyirihelniku.

(A) 112,5° (B) 120° (C) 125° (D) 135° (E) 150°




19.

20.

21.

22.

23.

24.

Kadet 4

Kolik existuje ¢tyimistnych ¢isel, pro ktera zaroven plati, Ze polovina takového ¢isla
je délitelna 2, jeho tretina je délitelna 3 a jeho pétina je délitelna 5?

A) 1 B) 7 )9 (D) 10 (E) 11

Sona pripsala ke kazdé strané ¢tverce kladné celé ¢islo. Potom pripsala ke kazdému
vrcholu tohoto ¢tverce souéin c¢isel napsanych u stran, které z tohoto vrcholu
vychazeji. Soucet ¢isel napsanych u vSech vrcholt je 15. Uréi soucet ¢isel napsanych
u vSech stran ¢tverce.

(A) 6 B) 7 (C) 8 (D) 10 (E) 15

Laura ma ve stavebnici 52 shodnych rovnoramennych pravouhlych trojihelniku.
Z nékterych z nich chce poskladat ctverec. Kolik rtzné velkych ¢étverch muze
vytvorit?

(A) 6 B) 7 (C) 8 (D) 9 (E) 10

U kazdého ze étyt rohtit bazénu 10 m x 25 m stoji jedno dité. Jejich trenér stoji nékde
na okraji bazénu. Na jeho pokyn k nému t#i déti piijdou, kazdé z nich po nejkratsi
mozné cesté. Dohromady usly 50 metrt. Urci nejkratsi moznou vzdalenost, kterou
k trenérovi ujde ¢tvrté dité.

(A) 10 m (B) 12m (C) 15m (D) 20 m (E) 25m

Ales, Bedrich a Karel zavodili v béhu. Vybéhli soucasné a kazdy bézel stale stejnou
rychlosti. Kdyz Ales dobéhl do cile, Bediich byl od cilové ¢ary jesté 15 metrt a Karel
35 metrd. Kdyz byl Bediich v cili, Karlovi do cile zbyvalo jesté 22 metrt. Vypocitej
délku zavodni traté.

(A) 135m (B) 140 m (C) 150 m (D) 165 m (E) 175 m

Tom hledal ve hire Logik ¢tyimistné cislo. Pii nasledujicich péti pokusech ho sice
neuhodl, ale ziskal o ném tyto informace:
,Mas dvé &islice spravné, ale na nespravnych pozicich.“
[9][8][2][6] ,M4$ jednu ¢islici spravné a na spravné pozici.“
[5][0][7][9] ,M4s dvé éislice spravné, jenom jedna z nich je na spravné pozici.“
,Mas jednu éislici spravné, ale na nespravné pozici.“
[71(6][4][2] ,Zadna z &slic neni spravna.”

s Vs

Napovéz Tomovi posledni ¢islici hledaného ¢éisla.

(A) 0 B) 1 (C) 2 (D) 3 (E) 9
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| Ulohy za 3 bodyl

. Jestlize seradime hodnoty nasledujicich vyrazt podle velikosti, ktery vyraz bude
uprostied?

(A) 1+2345 (B) 12 + 345 (C) 123 +45 (D) 1234 +5  (E) 12345

. Soucet dvou dvojmistnych ¢isel (na obrazku vlevo) tvorenych AD
¢islicemi A, B, C, D je 79. Urcete soucet ¢tyr dvojmistnych +CD
¢isel vpravo. AB +AB

+CD +CB
(A) 79 (B) 158 (C) 179 (D) 237 (E) 316 79 9

. Soucet ¢tyr po sobé jdoucich celych éisel je roven 2. Uréete nejmensi z téchto Cisel.

A) -3 (B) -2 C) -1 (D) 0 (E) 1

. Oba letopocty 2020 a 1717 jsou zapsany opakujicim se dvojmistnym cislem. Po
kolika letech od roku 2020 nastane nejblizsi dalsi rok, jehoz ¢iselny zapis bude
mit stejnou vlastnost?

(A) 99 (B) 101 (©) 111 (D) 121 (E) 202

. Marie méla 10 vystiizka papiru, z nichz nékteré mély tvar étverce a ostatni tvar
trojuhelniku. Tti ¢tverce rozstrihla po uhlopric¢ce, pak spocitala vrcholy vSech 13
vystirizkd a dosla k ¢islu 42. Kolik vystiizkti mélo tvar trojihelniku, nez zacala
stithat?

(A) 8 B) 7 (C) 6 (D) 5 (E) 4

. Martin roztrezal dievénou lat na 6 ¢asti tak, aby z nich mohl
vytvorit kostru draka. Dvé éasti o délce 120 cm a 80 cm pouzil jako
uhlopricky, zbylymi ¢tyfmi ¢astmi spojil stfedy stran draka (viz
obrazek). Jakou délku méla ptivodni lat?

(A) 300cm (B) 360cm  (C) 400cm (D) 420cm  (E) 440 cm



Junior 2

7. Kdo je matka dcery matky Anic¢ciny matky?

10.

11.

12.

. V jednotkové ctvercové siti jsou vyznacéeny ctyii miizové body.

(A) Aniééina sestra (B) Aniééina netet (C) Anié¢ina matka
(D) Aniééina teta (E) Aniééina babicka

Urcete nejmensi z obsahti trojuhelniki, jejichz vrcholy lezi pravé

ve tiech z vyznacenych bodu. -

INE (B) 1 () 3 D) 2 (E) 5

| Ulohy za 4 bodyl

. JestliZze a, b, c a d jsou cela ¢isla, pro néz plati ab = 2cd, které z nasledujicich ¢isel

nemuze byt rovno soucinu abed?

(A) 50 (B) 100 (C) 200 (D) 450 (E) 800

Prvni strana rovnoramenného trojihelniku ma délku 20 cm. Délka druhé strany
trojuhelniku je rovna dvéma pétinam délky tieti strany. Urcete obvod takového
trojuhelniku.

(A) 36cm (B) 48 cm (C) 60cm (D) 72cm (E) 90cm

V kazdé z deviti bunék obrazce ma byt napsano piirozené ¢islo.
Soucet kazdé trojice ¢isel lezicich na priméru obrazce ma byt 13

a soucet vSech osmi ¢isel na obvodu obrazce ma byt 40. Které ¢islo
bude ve stiredové burice?

(A) 3 (B) 5 (C) 8 (D) 10 (E) 12

V rovnostranném trojahelniku lezi dva dotykajici se ¢tverce.
Strana jednoho z nich lezi na strané trojihelniku a vrchol
druhého z nich lezi na jiné strané trojihelniku. Na obrazku je
vyznacena velikost jednoho thlu. Uréete velikost ihlu ozna-
¢eného otaznikem.

(A) 25° (B) 30° (C) 35° (D) 45° (E) 50°




13.

14.

15.

16.

17.

18.

Junior 3

Plati-li pro realna ¢isla x,y rovnost 17x+51y = 102, urcete hodnotu vyrazu 9x+27y.
(A) 54 (B) 36 (©) 34
(D) 18 (E) hodnotu nelze urcit

Ctvercové vitrazové okno o obsahu 81 dm?2 je tvoieno Sesti troju-
helniky stejnych obsahti (viz obrazek). Ve spoleéném vrcholu vsech
trojuhelnikt sedi moucha. Jak daleko je od spodniho okraje okna?

(A) 5dm (B) 5,5dm (C) 6dm (D) 6,5dm (E) 7dm

v

7Z ¢islic 1 az 9 vytvorme vSechna takova devitimistna ¢isla, aby se v kazdém z nich
kazda ¢islice vyskytovala praveé jednou. Jaka éast z téchto cisel je délitelna ¢islem
187

1 1 4 5 3
(A) 5 (B) 3 (C) 9 (D) 9 (E) 1

Velka krychle se sklada z 64 shodnych malych krychli. Tii stény velké krychle
obarvime po celé plose tak, abychom ziskali co nejvice malych krychli, které maji
obarvenu praveé jednu sténu. Kolik takovych malych krychli bude?

(A) 27 (B) 28 (C) 32 (D) 34 (E) 40

| Ulohy za 5 bod(i I

Julie vlozila znaménko krat mezi druhou a treti ¢islici ¢isla 2020 (20 - 20) a ziskala
tak druhou mocninu prirozeného ¢isla. Kolik ¢isel mezi 2010 a 2099 ma tuto
vlastnost?

(A) 3 (B) 4 (C) 5 (D) 6 (E) 7

Na stole lezi modely aut a letadel. Kazdy model je bud modry, nebo ¢erveny. Kazdy
model je bud na benzin, nebo na baterie. Vime:

—je-li model na benzin, jedna se o auto;

— je-li model modry, jedna se o letadlo.
Které z nasledujicich tvrzeni je pravdivé?

(A) Vsechny cervené modely jsou auta.

(B) Vsechna auta jsou na benzin.

(C) Vsechny modely na baterie jsou modré.
(D) Vsechna letadla jsou modra.

(E) VSechny modré modely jsou na baterie.



19.

20.

21.

22.

23.

24.

Junior 4

Dva shodné obdélniky o stranach délek 3 cm a 9 cm se prekryvaji
tak, ze maji spole¢nou jednu dhlopiicku (viz obrazek). Vypoctéte
obsah Sedé plochy.

(A) 12ecm? (B) 13,5em?2(C) 14ecm?2 (D) 15ecm?  (E) 16 cm?

Max oznacil vrcholy ¢tyrbokého jehlanu cisly 1, 2, 3, 4, 5,
pritom kazdé pouzil pravé jednou. Na kazdou sténu pak na-
psal soudet ¢isel na jejich vrcholech. Cty¥i z téchto souétii byly
rovny 7, 8, 9, 10. Najdéte soucet ¢isel napsany na paté sténé.

A) 11 (B) 12 (C) 13 (D) 14 (E) 15

Do tabulky na obrazku vepisujeme ¢isla tak, aby se soucty cisel |1 613
v kazdém tradku a v kazdém sloupci rovnaly. Urcete ¢islo patiici do 20218
Sedé zbarveného pole. 7 4
(A) 5 (B) 6 (©) 7 (D) 8 (E) 9 B [
Eva, Lucie a Magda spolu hraly turnaj v piSkvorkach. Kazdé partie se ticastnily

pravé dvé z téchto divek, zadna neskoncila remizou. Po kazdé partii nastoupila
vitézka predchozi partie a divka, ktera ji nehrala. Eva hrala celkem 10krat, Lucka
15krat a Magda 17krat. Kdo vSechno mohl vyhrat druhou partii?

(A) Eva (B) Lucie (C) Magda
(D) Eva nebo Magda (E) Lucie nebo Magda
Uvazujme osm po sobé jdoucich trojmistnych ¢éisel takovych, ze kazdé z nich je

délitelné svou posledni ¢islici (éislem na pozici jednotek). Najdéte ciferny soucet
nejmensiho z takovych osmi ¢isel.

(A) 10 (B) 11 (C) 12 (D) 13 (E) 14

Vrcholy lomené ¢ary lezi na polokruznici nebo na
jejim primeéru AB (viz obrazek). Ma pocatek v bodé A
a po sedmi zlomech konéi v bodé B. Uhly, které sviraji
strany lomené ¢ary s prumérem AB, jsou shodné
a jsou oznaceny «. Urcete velikost dhlu a.

(A) 60° (B) 72° (C) 75°
(D) 80° (E) zadna z piredchozich
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N kategorie Student N

| Ulohy za 3 bodyl

1. Urcete soucet poslednich dvou ¢islic hodnoty vyrazu1-2-3-4-5-4-3-2-1.
(A) 2 (B) 4 (C) 6 (D) 8 (E) 16

2. Mravenec kazdy den lezl z bodu A do bodu B po
vodorovné podlaze po tseéce délky 5m. Jednou
se v cesté objevila prekazka slozena ze dvou
kvadra s vyskami 1 m. Mravenec tentokrat leze
po usecce AB nebo primo nad ni, pritom stejné
jako na obrazku pieléza oba kvadry. Kolik metru
méri délka této cesty?

(A) 9-2V2 (B) 7 (C) 9 (D) 10 (E) 5+4V2

3. Robert piesné vyznacil na ¢iselné ose ¢isla a a b. Jedno z éisel p, q, r, s, t je rovno
soucinu ab. Které?

ab
o wa
I
)% q rs t
(A p B) q <) r D) ¢ (E) s

4. Pro prirozena ¢isla a, b, c platia < b < ¢ a abc = 1000 000. Urcete nejvétsi moznou
hodnotu 5.

(A) 100 (B) 250 (C) 500 (D) 1000 (E) 2000

5. Na stole lezi vedle sebe pét minci, vSechny licem nahoru. V kazdém kroku vybereme
praveé tri z nich a prevratime je. Najdéte nejmensi poéet krokt, po nichZ mohou byt
v§echny rubem nahoru.

(A) 3 (B) 4 ©) 5
(D) 8 (E) neni mozno je takto prevratit



10.

11.

12.

. Stomistné ¢islo zacina cislicemi 29. Kolik mist ma jeho druha

Student 2

. Cty#i shodné kvadry jsou k sobé slepeny jako na obrazku. K na-

treni jednoho takového samostatného kvadru potiebujeme pravé
jeden litr barvy. Kolik litrt barvy potiebujeme k natieni slepe-
ného télesa?

(A) 3 (B) 3,25 (C) 3,5 (D) 3,75 (E) 4

. Kazda ze dvou hracich kostek ma dvé stény cervené, dvé modré a dvé bilé. Urcete

pravdépodobnost, Ze pii hodu obéma kostkami padnou na obou stejné barvy.

&) 13 (B) 5 ©) 1 (D) 2 () 1

. Jsou-li a, b a c cela ¢isla, které z nasledujicich ¢isel nemtze byt hodnotou vyrazu

(@a-b2+0b-c)+(c-a)??

(A) O B) 1 C) 2 (D) 6 (E) 8

| Ulohy za 4 bodyl

mocnina?
(A) 101 (B) 199 (C) 200
(D) 201 (E) nelze presné urdéit

Ctverce na obrazku se vzajemné dotykaji. Nejmensi
¢tverec ma s kazdym ze zbyvajicich ¢tverca spoleény
vrchol. Cisla v mensich &tvercich udévaji jejich ob-
sahy. Vypoctete obsah nejvétsiho étverce. il

A)49 @B)80 (C)81 (D)8 (E) 100 9

Matous ma do kazdého z 15 poli na kruznici v obrazku
zapsat celé ¢islo tak, aby jednim z nich bylo ¢islo 10.
Pritom soucet c¢isel v kazdych sedmi sousedicich polich
ma byt stejny; jedna z takovych sedmic je vyznacena
Sedé. Pokud Matous secte vSech 15 zapsanych ¢isel, kolik
ze soucta 75, 216, 365 a 2020 muzZe obdrzet?

(A) zadny (B) jeden (C) dva (D) tii (E) c¢tyri

Pro ¢leny posloupnosti (f;,) plati fi = 1, fo = 3 a frio = fn + fne1 pro n = 1. Kolik
sudych ¢isel je mezi prvnimi 2020 ¢leny této posloupnosti?

(A) 673 (B) 674 (C) 1010 (D) 1011 (E) 1347



13.

14.

15.

16.

17.

18.

Student 3

Kruznice se dotyka dvou stran obdélniku a prochézi jednim jeho
vrcholem. Vzdalenosti bodu dotyku od vrcholt obdélniku, které
jsou krajnimi body jedné dotykajici se strany, jsou 5 a 4, viz

obrazek. Urcete obsah obdélniku.

(A) 257 (B) 27n (C) 63

(D) 72 (E) zadny z predchazejicich 5 4
Kvadr na obrazku je slozen ze tii mensich kvadri. Hrana

jednoho z nich ma délku 6 a obsahy ctyr vyznacenych »

stén jsou 14, 21, 16 a 30. Urcete obsah stény oznacené

otaznikem.
(A) 18 (B) 24 (C) 28 \ 14
(D) 30 (E) nelze uréit 6
y
Na obrazku vidite ¢4st paraboly y = ax? + bx + c. Které z nasledu-
jicich cisel je kladné? 0 X
(A) c B) b+c (C) adb (D) ac (E) bc
\
Ptirozené ¢islo N ma mezi prirozenymi ¢isly od 2 do 11 praveé osm délitelt. Ktera

dvé prirozena ¢isla od 2 do 11 nemohou byt déliteli ¢isla N?

(A) 2a3 (B) 4a5 (C)6a’7 (D) 7a8 (E) 10a11

| Ulohy za 5 bod(i I

Jarda nakreslil do ¢tvercové sité primku, ktera pro-
chazi miizovym bodem P, a vybarvil t¥i trojuhelniky
podle obrazku. Ktery z nasledujicich vyrazt udava po- '
stupny pomér jejich obsaht?

A)1:2:3 B)1:2:4
C)1:3:9 MD)1:4:8
(E) zadny z predchazejicich P

Jednu stranu obdélnikové zahrady jsme prodlouzili o 20 %, sousedni
o 50%, ¢imz jsme ziskali ¢tvercovou zahradu jako na obrazku.
Vyznacena oblast mezi dhlopfickami staré a nové zahrady ma obsah
30m?. Uréete obsah ptivodni obdélnikové zahrady.

(A) 55m2 (B) 60m? (C) 65m? (D) 70m? (E) 75m?




19.

20.

21.

22.

23.

24.

Student 4

Cukrarna rano nabizela 16 druht zmrzliny, Alena si z nich vybrala 2 druhy. Vecer
se pocet nabizenych druhi zmensil o nékolik vyprodanych. Boiek si ze zbylych
vybira 3 druhy, pfitom ma pocet moznych kombinaci stejny, jako méla Alena rano.
Kolik druhi zmrzliny je vyprodano?

(A) 2 (B) 3 (C) 4 (D) 5 (E) 6
Tonda ma v krabici k dispozici 71 zetont. V kazdém kroku bud mtze z krabice

vyjmout 30 Zetont, nebo do ni 18 Zetonu vratit. Urcete nejmensi mozny pocet
Zetonu, ktery muze Tondovi v krabici zbyt po nékolika krocich.

(A1 (B) 3 (C) 5 (D) 7 (E) 11

Vojta prelozil ¢tvercovy list papiru s obsahem 1 tak, Ze jeho ]
sousedni strany umistil na thlopti¢ku, jak vidite na obrazku. v‘
Urcete obsah vzniklého ¢tyituhelniku. )

(A) 2-V2 (B) L2 (C) v2-1 (D) & (E) 2

Ledova kra ma tvar krychle. Pravé 90 % jejiho objemu se nachazi pod vodou. V jednu

chvili jsou nad vodou vidét ¢asti pravé tii jejich hran. Tyto éasti maji délky 24 m,
25m a 27 m. Urcete délku hrany kry.

(A) 30m (B) 33m (C) 34m (D) 35m (E) 39m

V polich dolniho adku pyramidy na obrazku jsou
zleva doprava napsana navzajem rizna prvocisla -
p1 az p,. V dalsich radcich je v kazdém poli py-
ramidy zapsan soucin dvou éisel z poli lezicich
bezprostiedné pod nim. V nejvySSim poli pyra-

midy je éislo K = p{'py’ ...p5". Je-liag = 8, urcete

pocet poli s ¢isly délitelnymi éislem py. [ [P | .
A)4 (B)16 (C)24 (D)28 (E) 36 LeLe Lo |
Anka a Bétka vyzvidaji, ktery z obrazka vpravo se libi

Klare. Anka vi, Ze Klara prozradila Bétce jeho tvar. Bétka

vi, ze Klara povédéla Ance jeho barvu (bilou, Sedou, cer- i} ‘ A
nou). Probéhla nasledujici konverzace.
Anka: ,Neznam Klaiin oblibeny obrazek a vim, ze ani

Bétka ho nezna.“ .

Bétka: ,Nejprve jsem neznala Klarin oblibeny obrazek,
ale ted ho znam.“ <:> Q ‘

Anka: ,Uz ho znam taky.“
Ktery obrazek se libi Klaie?

(A) ‘ (B) (C) Q (D) . (E) A
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N Spravna reseni
Cureek]
3body: 1A, 2D, 3A, 4E, 5A, 6D,
4body: TE, 8E, 9B, 10C, 11 E, 12 A,
5bodi: 13B, 14C, 15D, 16 C, 17C, 18 B.
Klokanek |
3body: 1E, 2E, 3A, 4E, 5A, 6A, 7D, 8D,
4body: 9C,10C, 11E, 12E, 13B, 14 A, 15D, 16 B,
5bodi: 17C, 18B, 19A, 20D, 21D, 22D, 23 B, 24 D.
3 body 1E, 2E, 3B, 4E, 5A, 6B, 7C, 8E,
4 body 9A, 10D, 11 B, 12C, 13C, 14E, 15A, 16 E,
5bodu: 17B, 18B, 19C, 20D, 21D, 22 B, 23 E, 24 B.
Kacel]
3body: 1A, 2C, 3A, 4E, 5E, 6B, 7B, 8A,
4body: 9C, 10B, 11C, 12C, 13C, 14 A, 15E, 16 A,
5bodu: 17B, 18 A, 19D, 20C, 21C, 22D, 23D, 24 D.
Jurior]
3body: 1D, 2B, 3C, 4B, 5E, 6C, 7E, 8A,
4 body 9B, 10B, 11 A, 12E, 13A, 14C, 15C, 16 C,
5bodi: 17A, 18E, 19D, 20C, 21C, 22 E, 23 D, 24 B.
3body: 1D, 2C, 3B, 4D, 5A, 6A, 7E, 8B,
4body: 9B, 10B, 11A, 12A, 13D, 14B, 15E, 16D,
5bodu: 17TE, 18E, 19E, 20C, 21 A, 22 A, 23C, 24 E.



